

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

## Музыкальная школа им. Джорджа Истмана при Рочестерском университете вошла в Рейтинг университетов мира QS

Рочестер, штат Нью-Йорк, 3 июня 2024 г. — Музыкальная школа им. Джорджа Истмана (Eastman School of Music) при Рочестерском университете (University of Rochester) вошла в престижный Рейтинг университетов мира QS (QS World University Rankings) за 2024 г. Музыкальная школа им. Дж. Истмана заняла 3-е место в Северной Америке и 11-е место в мире, попав в число лучших музыкальных учебных заведений Великобритании, Франции, России, Китая, Финляндии, Дании и Венгрии.

Уже более ста лет Музыкальная школа им. Дж. Истмана является ярким примером мастерства в сферах музыкального исполнения и преподавания. Следуя принципам артистизма, лидерства, товарищества и важности образования, Джордж Истман сумел создать мультикультурное сообщество, славящее торжество музыки не только в стенах аудиторий, но и за их пределами, придавая жизни дополнительный смысл и объединяя людей. Это учебное заведение известно комплексным подходом к преподаванию музыки, который сочетает в себе интенсивную музыкальную подготовку с изучением гуманитарных наук, развитием лидерских качеств и междисциплинарных навыков. Предоставив столь блестящее образование, школа выпускает не только искусных музыкантов, но и ярких эрудитов, готовых демонстрировать свои таланты, чтобы воодушевлять и вдохновлять людей по всему миру.

Декан Джамал Дж. Росси (Jamal J. Rossi) поделился своими мыслями о недавней награде и культуре школы: «Музыкальная школа



им. Джорджа Истмана — это динамичное сообщество лучших музыкантов мира, совершенствующих друг друга. Благодаря нашей столетней приверженности идеалам артистизма, лидерства, товарищества и важности образования, наши выпускники демонстрируют успех во всех профессиях, связанных с музыкой, преображая мир своим творчеством. Признание со стороны QS World University Rankings служит подтверждением нашей верности этим принципам и решимости формировать будущее музыки посредством творческого и интеллектуального мастерства, а также изобретательного руководства».

Заместитель проректора по международному сотрудничеству Рочестерского университета Джейн Гейтвуд (Jane Gatewood) также отметила важность этого достижения: «То, что Музыкальная школа им. Джорджа Истмана попала в рейтинг QS World University Rankings, является свидетельством нашего международного влияния и престижа в академических кругах. Эта награда отражает ведущую роль школы в подготовке нового поколения музыкантов мирового уровня, а также служит подтверждением профессионализма наших преподавателей и таланта наших студентов».

В этом году организация QS World University Rankings впервые включила музыкальную категорию в свой рейтинг. Рейтинг QS каждой музыкальной школы определяется по результатам комплексного оценивания ее репутации как учебного заведения и работодателя, на которые приходятся 80 % и 20 % от общего балла соответственно. В этом оценивании используются такие ключевые критерии, как качество исследований, стратегическое партнерство, инновации и трудоустройство выпускников.

Подробнее о рейтинге музыкальных учебных заведений QS World University Rankings читайте на веб-странице <a href="https://www.topuniversities.com/university-subject-rankings/music">https://www.topuniversities.com/university-subject-rankings/music</a>



Подробнее о Музыкальной школе им. Джорджа Истмана при Рочестерском университете читайте на веб-странице <a href="https://www.esm.rochester.edu/admissions/">https://www.esm.rochester.edu/admissions/</a>

Запросы материалов для средств массовой информации и дополнительной информации направляйте:

- Джессике Кауфман (Jessica Kaufman), исполнительному директору по маркетингу и связям с общественностью, <u>jkaufman@esm.rochester.edu</u>
- Даниэлле Суссман (Daniella Sussman), директору по международным связям с общественностью, <u>daniella.sussman@rochester.edu</u>